

„...fiți înțelepți în ce privește binele...”



DANIEL PURDEL,
Redactor - șef

EDITORIAL

În editorialul din februarie al revistei Cuvântul Adevărului scriam despre posibilitatea extinderii pandemiei de coronavirus COVID-19 și în România, fapt care ar fi dus și la noi în țară la luarea unor măsuri drastice, menite să reducă la minim impactul asupra populației. Ceea ce atunci era o probabilitate, astăzi știm că a fost și încă este o realitate dureroasă.

Pe lângă suferința celor care s-au infectat cu virusul SARS - COV2, unii dintre ei pierzând bătălia cu acest dușman perfid, sau a familiilor lor, simțim cu toții recesiunea economică datorată măsurilor restrictive menite să reducă la minim pericolul infectării cu noul coronavirus.

Însă, dincolo de aceste urmări, și mai periculoase decât ele, sunt cele datorate pierderii parțiale sau totale a unora dintre drepturile fundamentale ale omului: dreptul la libertatea de mișcare, dreptul de a ne exercita liber credința, dreptul de a ne aduna liber și fără restricții la închinare... Și asta atât la noi în țară - este adevărat, într-o măsură destul de restrânsă, (vezi cazul Bisericii Penticostale Poarta Cerului din Timișoara, care a organizat un serviciu religios de botez în aer liber, respectând toate măsurile cerute de ordinul comun al Ministerului de Interne - 95/17.06.2020 și al Ministerului Sănătății - 1103/17.06.2020, ordin avizat și de Secretariatul de Stat pentru Culte, cu toate acestea pastorul Ioan Filip și participanții la slujba religioasă au avut neplăcuta surpriză să fie amendați de forțele de ordine - Poliția, Poliția locală și Jandarmeria!! - descinse la fața locului într-un dispozitiv impresionant, de parcă ar fi avut de-a face cu niște infractori periculoși!), cât și în străinătate, chiar și în Statele Unite ale Americii, odinioară simbolul Libertății de orice fel! Fiindcă dincolo de motivațiile nejustificate că restricțiile și pierderea temporară a unor drepturi sunt pentru „binele comun”, acestea sunt clar discriminatorii pentru creștini - mai ales pentru cei practicanți, în timp ce alte activități, cu potențial real de proliferare

a infectării cu coronavirus nu sunt restricționate...

Ultimele luni ne-au arătat că modul în care eram obișnuiți să se desfășoare serviciile divine în bisericile creștine de pe mapamond a suferit schimbări importante, în necesitatea de a nu contribui la răspândirea virusului, ci la stoparea lui. Din cauză că respectarea regulilor impuse de autorități pentru starea de alertă limitează participarea la serviciile divine în interiorul lăcașelor de cult la un număr restrâns de participanți, unele biserici care aveau curte au organizat serviciile divine afară, chiar dacă au fost nevoite să facă investiții pentru a proteja pe frați și pe surori de intemperii sau de căldura extremă din perioada verii. Pentru unele biserici, asta a fost o oportunitate extraordinară de a ieși cu Evanghelia în afara casei de rugăciune, dând astfel ocazia de a asculta mesajul mântuirii și celor care n-au dorit vreodată să treacă pragul unei adunări de „pocăiți”. Iar unii și-au găsit salvarea în brațele Domnului Isus, fiind iertați de păcatele lor și eliberați de patimi și vicii care îi țineau robi ai celui rău.

Alte biserici, care nu au curte și nu au putut închiria un teren pe care să-și organizeze și să-și desfășoare slujbele religioase, au organizat mai multe servicii divine, mai ales duminica, programând participarea la diferitele ore în funcție de litera cu care începe numele de familie sau pe alte criterii, astfel încât să fie respectate regulile stării de alertă.

Unele biserici, care au avut unii membri infectați cu noul coronavirus, sau suspecti de infectare și-au suspendat serviciile divine pentru o perioadă de două săptămâni sau până la clarificarea suspiciunilor ivite, ca să nu fie un prilej de poticnire pentru concetățeni.

Să dăm dovadă de ascultare, dar și de înțelepciune, lucrând cu eficiență la capacitatea maximă posibilă, căci „Încă puțină, foarte puțină vreme”, și „Cel ce vine va veni și nu va zăbovi...” (Evrei 10.37).

Amin! Vino, Doamne Isuse! (Apoc. 22.20b)

„Cât despre voi, ascultarea voastră este cunoscută de toți. Mă bucur, dar, de voi și doresc să fiți înțelepți în ce privește binele...”
(Romani 16.19)